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ХАГ– Бивши командант Војске Републике Српске Ратко Младић, оптужен за геноцид у
БиХ, именовао је данас београдског адвоката Бранка Лукића за свог главног браниоца
пред Хашким трибуналом, сазнаје Бета од поузданог извора у суду.

  

„Младић је потписао предлог да Бранко Лукић буде његов главни бранилац”, рекао је
извор Бете.

  

Лукића још није званично поставио Трибунал, али ће то бити формалност, будући да је
Лукић на листи акредитованих бранилаца и пред судом у Хагу је заступао више
оптужених.

  

Последњи Лукићев клијент био је пензионисани генерал МУП Србије Сретен Лукић, кога
је Трибунал неправоснажно осудио на 22 године затвора због злочина над косовским
Албанцима 1999. године.

  

Пре тога, адвокат Лукић је заступао босанског Србина Мирослава Тадића, који је осуђен
на осам година затвора због злодела над несрбима у Босанском Шамцу 1992. године.

  

У тиму за Младићеву одбрану биће и његов београдски адвокат Милош Шаљић, рекао је
дописнику Бете исти извор.

  

Младић је ухапшен у Србији 26. маја, а у Трибунал је пребачен пет дана касније.

  

У појављивањима пред судијом, почетком јуна и јула, одбио је да се изјасни о кривици,
инсистирајући да за браниоца буде постављен Шаљић, који не испуњава услове за рад
пред судом.
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У складу са правилима, судија Алфонс Ори  је, 4. јула, у спис увео да је Младић изјавио
да није крив.

  

Претходно је судија Ори оптуженог удаљио из суднице зато што није хтео да саслуша
тачке оптужнице и ћути док судија говори.

  

Од доласка у судски притвор, Младић је инсистирао да његов главни бранилац буде
Шаљић, а да ко-заступник буде руски професор права Александар Мезјајев.

  

Секретаријат суда је, међутим, утврдио да Шаљић не испуњава један од услова за
заступање пред Трибуналом, пошто не говори ниједан од званичних језика, енглески, ни
француски.

  

Мезјајев је прошле недеље званичницима суда рекао да не жели да буде Младићев
главни заступник.

  

Расправу о стању у поступку против генерала Младића судија Ори је заказао за 25.
август.

  

Младића је у два досадашња појављивања пред Трибуналом формално заступао
адвокат по службеној дужности Александар Алексић.

  

(Бета)
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